Referat fra: Generalforsamlingen på Den Gamle Digegård, d. 27 juni 2010. 

Formand Søren Jensen bød velkommen til de 36 fremmødte. I alt var repræsenteret 31 grunde.
1. Valg af dirigent: Bestyrelsen foreslog Kurt O.S. Hansen - som  enstemmigt blev valgt.
2. Formandens beretning:
· Afholdt 4 bestyrelsesmøder. Hummingen har igen fået blå flag. I forbindelse med blå flag hejsning deltog 6 fra Hummingen Strand. Den fremtidige post vil blive fremsendt på mail, medmindre man skriftligt ønsker at få det tilsendt på post, se vedlagte bilag. Referaterne vil blive lagt i postkassen på sommerhusadressen. Bestyrelsen arbejder på en hjemmeside som forventes klar til efteråret. www.hummingenstrand.dk  Orienterede om affaldsregulativ som der kan findes nærmere oplysninger på www.lolland.dk Det vil give anledning til at finde nye muligheder for at komme af med grenaffald. Bestyrelsen vil undersøge muligheder. 
· Der er afholdt 2 bestyrelsesmøder og et repræsentantskabsmøde i fællesforeningen, samt et møde med Lolland kommune.

· Vores el-, vand-, og vaccomforsyninger har fungeret tilfredsstillende. Der er nu monteret elektroniske elmålere.

· Orienteret om styrkevurdering af Diget. Digelaget er i gang med at opføre ny materialegård ved Kramnitse, og der arbejdes på ny struktur, og med et fremadrettet samarbejde med Rødby Fjord Vandindvindingslag.

· Et område i fællesarealet u. f. nr. 21, der nu er bevokset med store graner vil blive ryddet og området genplantet. Grundejere kan koble sig på hvis man ønsker at få fjernet træer. Det blev ikke til noget sidste år, da det blev for vådt inden man var kommet i gang. Der blev opfordret til debat om grønne områder.
· Vejnettet blev der kort redegjort for.

· Formanden spurgte om der fremadrettet skulle undersøges nærmere om bedre afvanding i vort område, det blev klart tilkendegivet at man ønsker et oplæg til næste års generalforsamling.
· Aktivitetsdagen har en faldende interesse, og der blev opfordret til at deltage eventuelt komme med nye ideer til afholdelse af aktivitetsdagen. Årets aktivitetsdag er den 21 august 2010.

· Der er opserveret en snog i området, det er et sundhedstegn.

Beretningen blev enstemmigt vedtaget.
3. Regnskab: Det reviderede regnskab og budget for 2010 blev enstemmigt vedtaget.
4. Valg af kasserer: Kaj Henning Sørensen ønskede ikke genvalg. Bestyrelsen foreslog Ole Roug som blev valgt til ny kasserer.
5. 5a, 5b, var genvalg.
6. Valg af 2 revisorer: Ib Eriksen genvalgt sammen med Mario von Espern efter kampvalg.
7. Indkomne forslag: Der oprettes en pulje til snerydning. Bestyrelsen udarbejder forslag til næste generalforsamling.
8. Eventuelt: Der blev nævnt at når der selvskoves kunne der ryddes bedre op. Endnu engang blev der opfordret til at overholde de tider som står i ordensreglementet i forbindelse med græsslåning.
Afslutning. Formanden takkede dirigenten, bestyrelsen for godt samarbejde, og en særlig tak til Kaj Henning for et fornemt stykke arbejde som kasserer. Herefter ønskede formanden alle en god sommer.

Generalforsamlingen hævet.

Til alle medlemmer

Bestyrelsen vil fremover sende indkaldelser, referater og øvrig information ud via mail. Derfor skal du sende din mailadresse til foreningens nye kasserer Ole Roug roug@nakskovnet.dk  

Hvis du allerede modtager via mail skal du ikke gøre noget.
Ønsker man forsat indkaldelser og referater tilsendt pr. post, skal du meddele det til:

Ole Roug 

Haraldsvej 18 

4900 Nakskov 

Tlf. 21620901

Såfremt vi ikke hører noget vil din/jeres post blive lagt i postkassen på sommerhusadressen.

Den enkelte grundejer kan fremover tilmelde betaling af kontingent til PBS-service.

